



В городе Люберцы следователи устанавливают обстоятельства смерти школьника



1 декабря 2021 года в следственный отдел по г. Люберцы ГСУ СК России по Московской области поступило сообщение о смерти 17-летнего школьника в классе учебного заведения. По данному факту незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

Установлено, что несовершеннолетний при жизни имел проблемы со здоровьем. В ходе осмотра места происшествия, а также тела школьника каких-либо телесных повреждений не установлено.

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий: опрашиваются педагоги, одноклассники, истребована медицинская документация и история болезни ребенка, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы с целью установления причины смерти.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

02 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1634794>